

第廿三讲

我们读启示录第四章第 1 节，「此后，我观看，见天上有门开了。我初次听见好像吹号的声音，对我说：『你上到这里来，我要将以后必成的事指示你。』」

天门里、天门外

我们今天要详细说到，约翰在灵里首先看见「天上有门开了」。我们知道这个门非常要紧，因为主耶稣已经站在门口了，这个门就是天上的门。我们看马太福音第廿四章第 32 到 33 节，这个门非常要紧，「你们可以从无花果树学个比方：当树枝发嫩长叶的时候，你们就知道夏天近了。这样，你们看见这一切的事，也该知道人子近了，正在门口了。」所以，这个「门」非常要紧！我们再读马太福音第廿五章第 10 节，「她们去买的时候，新郎到了，那预备好了的，同祂进去坐席，门就关了。」我们特别看到这里说「门就关了」；耶稣「正在门口了」。

在圣经里的很多地方，主耶稣都告诉我们说，「可以进来享受你主人的快乐。」我们再看马太福音第廿五章第 21 到 23 节，「主人说：『好，你这又良善又忠心的仆人，你在不多的事上有忠心，我要把许多事派你管理，可以进来享受你主人的快乐。』那领二千的也来，说：『主啊，你交给我二千银子，请看，我又赚了二千。』主人说：『好，你这又良善又忠心的仆人，你在不多的事上有忠心，我要把许多事派你管理，可以进来享受你主人的快乐。』」我们再读第 29 到 30 节，「因为凡有的，还要加给他，叫他有余；没有的，连他所有的也要夺过来。把这无用的仆人丢在外面黑暗里，在那里必要哀哭切齿了。」

所以，我们要特别明白，有进这个门的、也有被丢在门外的。我们在圣经里看到，主耶稣已经站在门口了。那预备好了的，就可以进到门里去坐席；但那不能进去的，就被丢在外面，门就关了。后来有些人叫门，我们再读马太福音第廿

五章 11 节，又说到开门的事，「其余的童女随后也来了，说：『主啊，给我们开门！』（她们进不去，好着急。）祂却回答说：『我实在告诉你们：我不认识你们。』所以，你们要儆醒，因为那日子、那时辰，你们不知道。』」（太廿五 11~12）所以，这个门非常非常的要紧！有可以进来的，也有被关在外头的；那被关在外头的就要哀哭切齿，但那进去的就要与主一同坐席。所以，最要紧的就是这个门，有门里、有门外。

心门是让主进到我們里面，天门乃是我们到主那里聚集

启示录第三章所说的门跟这个门不一样。我们注意启示录第三章第 20 节所说的门，「看哪，我站在门外叩门，若有听见我声音就开门的，我要进到他那里去，我与他，他与我，一同坐席。」这个门是我们开的、是祂进到我們里面来，「我要进到他那里去，我与他，他与我，一同坐席。」所以，情形不一样。我们读圣经、解释这些话，需要看很多的地方。主耶稣站在门口的这个门是「天上的门」。怎么知道呢？因为按着圣经的启示告诉我们，我们是到祂那里去聚集。比如，现在主耶稣要与我们同在，我们必须把心门打开，让主耶稣进到我們里头、住在我們心里。「使基督因你们的信，住在你们心里」（弗三 17），主耶稣进到我們里头来，我们就得了救恩。但将来我们是到主那里去。

到末日的时候，死人要复活、还活着的人要改变被提，都是到主那里去。我们看《帖撒罗尼迦后书》，我们要到祂那里去聚集，不是祂到我们这里来，我们要弄清楚这个次序，帖撒罗尼迦后书第二章第 1 节，「弟兄们，论到我们主耶稣基督降临和我们到祂那里聚集，」我们要到祂那里聚集，那是怎么样的情形呢？我们再看帖撒罗尼迦前书第四章第 16 节就说明了，「因为主必亲自从天降临，有呼叫的声音和天使长的声音，又有神的号吹响，那在基督里死了的人必先复活。以后我们这活着还存留的人……」也就是前边所说的「存留到主降临的人」。我们再念前边的第 15 节，「我们现在照主的话告诉你们一件事：我们这活着还存留到主降临的人……」假如，主耶稣今天就来了，我们这些人就是活着还存留到主降临的人。假如，我们死了、被埋葬了，当主再来的时候，我们就要从死里复活，所以这两个是不同的。那么，当主耶稣来的时候，有一批人是活着存留到主降临的，他们的身体要忽然之间被改变。我把这两件事给大家详细说明，

我们再看第 16 到 17 节，「……那在基督里死了的人必先复活。以后我们这活着还存留的人必和他们一同被提到云里，在空中与主相遇。这样，我们就要和主永远同在。」（帖前四 16~17）所以，弟兄姊妹们，我们要到祂那里去。我们要被提到云里、要经过太空，在空中与主相遇，这就叫被提。

天上是高能量的灵界

那么，祂到底在什么地方呢？在那里有限制吗？祂就在天的门口。我们需要解释一下这个天门口，大家才能懂。根据现代科学来说，有一个很好的翻译，叫作「临界」。我们现在所在的物质宇宙、所住的区域，叫作「低能量区」。天上是高能量区，那里的能量非常高。按照圣经所说，一切的物质都是能造的，神是用祂的能创造了万物。这是现代科学已经懂得的事，圣经也是这么说的。希伯来书第十一章第 3 节说，「我们因着信，就知道诸世界是藉神的话造成的，这样，所看见的，并不是从显然之物造出来的。」这里说得很清楚。我们眼睛所看见的现象界的一切物质，都不是从物质造的，乃是从神的话造的。神的话怎么造呢？路加福音第一章第 37 节说，「因为出于神的话，没有一句不带能力的。」神是能力的总根源。诗篇第六十二篇第 11 节说，「神说了一次、两次，我都听见，就是能力都属乎神。」神是宇宙万有的总能源，一切的能力都属乎祂。耶利米书第十章第 12 节也说得很清楚，「耶和华用能力创造大地……」所以，宇宙万有都是能力创造的。

神怎么把能力释放出来呢？圣经里也有说明，父从祂怀里生出一个子来，子就带着父的能力。哥林多前书第一章第 24 节说，「……基督总为神的能力，神的智慧。」在耶稣还没有道成肉身以前，祂也不叫耶稣，祂是父怀里的独生子（约一 18），祂是太初发表的道（约一 1）。神有能力、有智慧、有聪明、有生命、有爱……神一切的丰盛都在子面（西二 9）。当子从父里面一出来、一发表（就是「太初有道」），就创造了宇宙万物。所以，耶稣基督就是神的能力，宇宙万有都是藉着能力创造的。耶稣基督（就是「道」）从父里面一出来、一发表，就藉着能力创造了宇宙万物。宇宙万物是出于能力的发表。在一百五十亿年以前，科学家们已经知道，在太初，子从神里边出来，把神的能量一发表，宇宙万物就被创造出来了。所以，诸世界都是藉着神的能力创造的、也是藉着「道」

创造的。物质宇宙都是能的组合，但这个能是低能量的，物质宇宙是低能量的。

比如，我们知道物体有三个形态。以氢二氧一的水来说，就有三个形态。假如在冰点以下，就是固体、固态。假如在冰点以上，就是液态、就是水。假如到了沸点（就是一百度以上），就变成气态、变成蒸汽。你看，能量的高低就改变了水的三个形态。低能量的时候是冰，稍微有一点能量就是水，假如能量到了一百度就变成气，这是我们通常所说物质的三个形态。可现在高能物理学发明了，科学家发现了原子爆炸，就有了高能量的产生，由此就发现还有第四形态。这也是最近一、二十年才有的一个科学进展。他们发现能量若达到七千度到一万度的时候，连第三形态都没有了。那会变成什么样子呢？水的氢原子、氧原子中的电子都会跑掉，氢与氧都不存在了。

比如，氢的原子核有中子、质子，外边有一个电子围着转，那么电子就跑掉了。氧原子量为十六，有八个中子、八个质子，外头有八个电子围着转，那么电子也跑掉了。原子核所产生的能量抓不住电子，电子就从原子核的拉力里跑出来了，这就叫作「自由电子」。现在科学家就发现在高能量区里都是等离子、都是游离电子，物质已经不能成型、定型了。所以，水的结构也就没有了，都是等离子状态。这种等离子区就是高能量区。能量若高到七千度到一万度以上，就是这种情形。以此类推，假如，能量高到十万度、千万度、万万度，那时候根本连等离子也没有了。那时候是什么样呢？当然，科学家们还不知道，但我们根据圣经的启示来说，至高的能量就是神，神是什么呢？神是灵。灵是高能量状态，那能量太高了，不是十万度、百万度，而是在千万度、万万度以上的。神是至高的能量，祂是灵，没有物质形态。将来我们到天上去是高能量区，弟兄姊妹们，这物质世界是低能量区。

我们必须变成灵性的身体，才能被提到天上去

哥林多前书第十五章第 50 节说，「……必朽坏的不能承受不朽坏的。」这属地的、属物质的不能承受属天的，必死的不能承受不死的。那我们要怎么样呢？我们必须改变被提。那是怎么改法呢？圣经又给我们一个亮光，在腓立比书第三章第 20 到 21 节，这话说得很科学，「我们却是天上的国民，并且等候救

主，就是主耶稣基督从天上降临。（我们是天上的国民；天上的门开了，将来我们要到天上去。）祂要按着那能叫万有归服自己的大能……」这是我们要特别注意的，主耶稣要把能加到我们身上。当主耶稣把那「叫万有归服的大能」加到我们身上的时候，我们的身体改变了，血肉之体就变成灵性的身体（林前十五 44）。所以，当主耶稣来的时候，我们这个身体复活、改变，其实就是一个到足以合乎灵界的能量加到我们身上。

我们这物质宇宙是低能量区，但天上是高能量区、是灵界。我们若想从这物质世界到灵界，可能量不够要怎么办呢？当耶稣基督来的时候，祂要用那叫万有归服的大能（还有一个翻译是「叫万有熔化的能」）。比如，圣经里说到将来这旧天旧地都要被火焚烧、被一种高能量融解。那时候，能量太高了，所有的物质就都不存在了，「有形质的都要被烈火熔化」（彼后三 12）；到那时候就是新天新地。这物质宇宙的低能量区就不存在了，所有的物质星球、诸岛宇宙星系，都要被这高能量熔化。那时候，我们就要到新天新地。新天新地是什么呢？就是灵界、是那世界（路廿 35）。那时候，人都是不死的，人的肉体也都没有了；我们是灵性的身体了。

这样，我们从圣经里来看就懂得天门是什么？这门就是临界、是低能量区和高能量区的一个临界点。耶稣就在高能量区的临界门口，我们若想进到高能量区，非要突破临界不可。但我们没有法子去，我们必须听主耶稣说，「你上到这里来。」（启四 1）主耶稣要在一霎时、眨眼之间（林前十五 52），好像闪电一样，从东直照到西边（太廿四 27），赐下高能量（就是那「叫万有归服的大能」），「……将我们这卑贱的身体改变形状，和祂自己荣耀的身体相似。」（腓三 21）这样，我们才能被提。所以，这个解释是非常要紧的！

启示录第四章第 1 节，「此后，我观看，见天上有门开了。我初次听见好像吹号的声音……」就是主耶稣说话。我们知道在第一章里，约翰已经听到在他后边有大声音如吹号（启一 10），「……对我说：『你上到这里来……』」（启四 1）但这不是我们每一人都可以随便上去。现在我们的灵魂只能到三层天、在乐园里等，还是不能去高能量区；要等到最后主耶稣来了，祂要把那「叫万有归服的大能」赐下来，使我们的身体改变形状，血肉之体变成灵性的身体，必朽坏的变成不朽坏的，软弱的变成强壮的，羞辱的变成荣耀的，属地的变成属天的才可以

（林前十五 42~44）。所以，天的门非常要紧。

我们必须预备灵，才能被提到天上去

那么，怎么能够被提上去、怎么能够接触「能」呢？那就需要灵。所以，一个基督徒要活在灵里，「**圣灵向众教会所说的话，凡有耳的，就应当听。**」（启三 22）我们要活在灵里，因为被提是灵把这种能量带给我们。在使徒行传第八章就告诉我们是什么把人提走？就是灵。但那时候我们的灵若不通，就惨了，就不能被提上去了。使徒行传第八章第 39 节，「**从水里上来，主的灵把腓利提了去。太监也不再见他了，就欢欢喜喜地走路。**」所以，我们要被提到天上去，要穿过太空、进到云里，要到天上去，我们必须突破临界，主耶稣那「叫万有归服的大能」必须加在我们身上，才能被提了去。

亲爱的弟兄姊妹们，你必须要准备灵。准备灵是什么意思呢？就是灯里要有油。「**人的灵是耶和华的灯**」（箴廿 27），你的灯里要预备油，随时要跟神的灵接通，让圣灵在你里面运行。你不能说信了耶稣以后，就只作礼拜，但灵却不通。那么，主耶稣来的时候，你就不能被提了。所以，那预备好了的（就是灯里有油的），就进到天门里，与主一同坐席。但那没有预备好的，就被撇在外边，门就关了（太廿五 10）。是被关在哪里呢？就是在低能量区。那时候就有七年的大灾难，就要在外面哀哭切齿了，在大灾难中受尽各样的苦。假如，你是真正信主的，你觉悟了、在灵里有追求了，将来在大灾难以后还有一个复活，但复活是有次序的，就是哥林多前书第十五章第 23 节所说，「**但各人是按着自己的次序复活，初熟的果子是基督，以后在祂来的时候，是那些属基督的。**」所以，首先在基督里复活的有福了，第二次的死在他们身上没有权柄（启廿 6）。我们要求主让我们儆醒，能够进到天的门里边，与主一同坐席。